

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН г. ПАВЛОДАРА «ТРАКТОР»

ПЕРВЕНСТВО СССР, КЛАСС «А»
(ВТОРАЯ ЛИГА, ШЕСТАЯ ЗОНА)

„ТРАКТОР“
(Павлодар)

„ШАХТЕР“
(Караганда)

ФУТБОЛ

Четверг, 14 июля 1977 года

Начало в 19 часов

ДЕЙСТВИТЕЛЕН АБОНЕМЕНТ № 8.

До начала матча состоится товарищеская встреча двух детских команд группы подготовки «Трактора» 1964—1966 годов рождения (тренер — В. Джулик).

ТАБЛИЦА

турнирного положения команд в чемпионате СССР по футболу (вторая лига, шестая зона) на 14 июля 1977 года

	И	В	Н	П	Мячи	О
1. СКА (Хабаровск)	17	11	3	3	28:10	25
2. «Спартак» (Семипалатинск)	17	10	5	2	31:16	25
3. «Луч» (Владивосток)	17	10	4	3	22:12	24
4. «Чкаловец» (Новосибирск)	17	9	4	4	27:16	22
5. «Шахтер» (Караганда)	17	8	5	4	20:15	21
6. «Амур» (Благовещенск)	17	7	6	4	17:11	20
7. «Трактор» (Павлодар)	17	7	5	5	16:8	19
8. «Иртыш» (Омск)	18	6	6	6	19:19	18
9. «Звезда» (Иркутск)	17	6	5	6	22:20	17
10. «Ангара» (Ангарск)	17	6	5	6	14:19	17
11. «Восток» (Усть-Каменог.)	16	6	4	6	16:15	16
12. «Горняк» (Никольский)	17	6	4	7	13:14	16
13. «Динамо» (Барнаул)	17	6	4	7	14:18	16
14. «Целинник» (Целиноград)	18	7	2	9	19:29	16
15. «Энергия» (Братск)	17	5	4	8	19:26	14
16. «Автомобилист» (Красн.)	17	5	3	9	20:26	13
17. «Торпедо» (Рубцовск)	16	4	4	8	14:17	12
18. «Локомотив» (Чита)	18	2	8	8	14:26	12
19. «Торпедо» (Томск)	17	2	7	8	16:24	11
20. «Селенга» (Улан-Удэ)	18	2	4	12	15:35	8

10 июля, когда наш «Трактор» был свободен от игры, в городах шестой зоны состоялись матчи очередного тура. Лидеры зоны, проводящие игры на выезде, не думают сдавать свои позиции. Армейцы Хабаровска со счетом 2:1 нанесли поражение динамовцам в Барнауле и вновь возглавили турнирную таблицу. Только по мячам уступают им лидерство спартаковцы Семипалатинска, завершившие вничью 1:1 матч в Братске. На третьем месте «Луч», в острой борьбе уступивший победу (2:3) «Чкаловцу» в Новосибирске. С минимальным счетом 1:0 закончились три матча. Так—«Целинник» победил «Горняк» из Никольского, «Автомобилист»—«Восток» (Усть-Каменог.) и «Локомотив» (Чита)—хозяев поля в Улан-Удэ. Счет 2:1 в пользу «Ангара» был зафиксирован в ее матче с торпедовцами Рубцовска. Две встречи закончились вничью: «Иртыш» (Омск) — «Шахтер» (Караганда) — 1:1 и «Торпедо» (Томск) — «Амур» (Благовещенск) — 2:2.

До конца игр первого круга коллективам нашей зоны осталось сыграть по два матча. «Трактор» имеет все возможности улучшить свое турнирное положение и закрепиться на промежуточном финише в пятерке сильнейших команд зоны.

Сегодня очередной тур, в нем играют:

В Омске «Иртыш» — «Горняк» (Никольский),
в Павлодаре «Трактор» — «Шахтер» (Караганда),
в Томске «Торпедо» — «Луч» (Владивосток),
в Барнауле «Динамо» — «Амур» (Благовещенск),
в Новосибирске «Чкаловец» — СКА (Хабаровск),
в Ангарске «Ангара» — «Восток» (Усть-Каменогорск),
в Братске «Энергия» — «Торпедо» (Рубцовск),
в Красноярске «Автомобилист» — «Спартак» (Семип.),
в Иркутске «Звезда» — «Селенга» (Улан-Удэ).

О ГОРНЯКАХ ИЗ КАРАГАНДЫ

«Шахтер» — одна из старейших команд мастеров Казахстана. Дебютировали карагандинцы в классе «Б» в 1958 году. Всего 4 сезона понадобилось горнякам для того, чтобы перейти в более высокий класс. В 1962 году, став победителем зоны союзных республик, «Шахтер» получил путевку в класс «А». Семь сезонов он провел во второй лиге класса «А». Лучшего результата добились горняки в сезоне 1967 года: 2-е место, малые серебряные медали чемпионата СССР, 10 игроков команды были удостоены звания «Мастер спорта СССР».

С организацией первой лиги в 1970 году карагандинские футболисты были включены в состав ее участников. Первые три сезона «Шахтер» выступал удовлетворительно, занимая в чемпионатах 9—10 места. Неудача постигла горняков в 1973 году, когда они, заняв 18 ступеньку в турнирной таблице, перешли из первой лиги во вторую.

Во второй лиге карагандинцы в 1974 году добились права выступать в финале, но заняли 5-е место среди 18 участников. Сезон 1975 года горняки провели слабо и заняли последнее место среди команд Казахстана и по положению должны были покинуть класс «А». Но федерация футбола продлила карагандинцам прописку в этой лиге. Сезон прошлого года горняки закончили на 6-м месте.

Наши гости за прошедшие годы не мало провели международных матчей, «Шахтер» не раз боролся в играх на Кубок СССР, а в 1963—1965 годах участвовал в 1/8 финала.

В новом сезоне команду возглавил хорошо знакомый павлодарцам, зтр КазССР В. Гроховский. Коллектив по разным причинам покинуло 8 человек, их заменила способная молодежь и С. Зименков, А. Жуйков (из «Кайрата»), Н. Голиков (из Кузбасса), В. Нехтий (из «Кубани»). Перед командой поставлена задача — в течение 2—3 лет вернуться в первую лигу нашего футбола.

С «Трактором» «Шахтер» провел немало поединков, но многие из них были товарищескими, и только с 1974 года они

стали календарными. В шести официальных матчах трижды победили горняки, дважды — павлодарцы, однажды команды сыграли вничью. Общее соотношение забитых и пропущенных мячей — 7:7.

СОСТАВ КОМАНД:

«ТРАКТОР»

(Павлодар)

В. Хрусталев
Ю. Чепов
Ю. Ишутин
В. Ермолаев
Ш. Мухамеджанов
Н. Хван
Н. Гуш
М. Цыцугин
В. Давыдов
А. Стенищев
Г. Луб
Н. Гнездилов
Е. Добряков
Е. Белов
Н. Лексин
С. Шадрин
А. Клопков
Ю. Касенов
В. Черкашин
Т. Мусаинов

Начальник команды —

П. ЧЕРЕПАНОВ

Ст. тренер — зтр. КазССР

В. ВЕРЕТНОВ

«ШАХТЕР»

(Караганда)

В. Черненко
С. Ерохин
С. Косембаев
А. Жуйков
С. Аширбеков
Ю. Насыров
В. Лукьянчук
С. Ледовских
Н. Игамбердиев
В. Дудник
В. Подвеско
В. Нехтий
М. Воробьев
Н. Голиков
В. Радионов
А. Ковтун
П. Асылбаев
Ю. Насыров

Ст. тренер — зтр КазССР

В. ГРОХОВСКИЙ

Тренеры:

мс **Г. КОСТЮЧЕНКО**

мс **В. АБГОЛЬЦ**

СУДИТ

матч судья республиканской категории А. Рассказов (г. Курган).

О полном составе судейской бригады и игроках, которые выйдут на поле и под какими номерами, слушайте по радио стадиона перед началом матча.

На счету бомбардиров „ТРАКТОРА“

Юрий Касенов — 4 мяча,
Николай Лексин — 3 мяча,
Михаил Цыцугин — 2 мяча,
Сергей Шадрин — 2 мяча,

Александр Стенищев — 2 мяча,
Геннадий Луб — 1 мяч,
Александр Клопков — 1 мяч,
Николай Гуш — 1 мяч.

Цена 5 коп.

УХ03650

г. Павлодар, тип. № 4. Заказ № 7585